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Terep, engedélyek
A verseny terepét a HOB pályáihoz kellett méretezni. Sajnos az aktív erdőművelés és a vadászati tevékenység miatt
kisebb területre szorult a verseny, mint eredetileg terveztük, de így is elegendő teret biztosított a pályatervezéshez. A
terep adottságaiból adódóan a friss ültetés, felhagyott legelő, illetve szőlőskertek és jól futható erdők váltották egymást a
pályákon.  A  térkép helyesbítést  és  javítást,  illetve  a  pályatervezést  is  Zelei  Ferenc végezte,  akinek  nagy rutinja  és
gyakorlata ebben a munkában. A területről  már előzőekben is  készült  tájékozódási futó térkép,  amelyt  szintén Zelei
Ferenc készített, így a terepet jól ismerte., A versenyközpont a Harangodi TÉKA tábor területén lett kialakítva, ahol a helyi
infrastruktúra önmagában is  megfelel  minden feltételnek.  Elegendő számú fedett  hely  állt  rendelkezésre a csapatok
számára, büfé szolgáltatás, WC-mosdási lehetőséggel. A Téka táborhoz tartozó Erdei Iskola és a tábor saját parkolója
mellett  a  versenyközponthoz  vezető  út  kellő  közelségű  és  biztonságos parkolást  tett  lehetővé  a  minden versenyző
számára.  A  parkolásban,  illetve  a  gépjárművek  őrzésében  a  Nagykállóban  működő  Polgárőr  szolgálat  nyújtott
segítséget.,  A versenyközponttól  a tömegközlekedés (buszállomás) Kb. 2 km-re található,  a kollégiumi és tornatermi
szállás  3  km-re.  Aki  igényelte  azok  részére  szállítást  szerveztünk  erről  a  két  helyről  a  Versenyközpontig,  csekély
számban de igénybe vették a versenyzők a szolgáltatást. 
A  versenyhez  kapcsolódóan  péntek  és  szombat  éjszakára  kollégiumi  és  tornatermi  szállás  meleg  zuhanyzási
lehetőséggel állt rendelkezésre. A versenyzők péntek éjszakára foglaltak szállást, így a szombati szállást visszamondtuk.
A verseny adottságai miatt két rajthelyet kellet kialakítani. A HOB részére az egyéni rajtolást egy kihelyezett rajtterületen
1200 méterre a versenyközponttól került kialakításra. Mindenki számára könnyen biztonságosan megközelíthető volt. A
Csapat OB tömegrajthelye, megegyezett a VK-Cél területtel, ahol kényelmesen egymást nem zavarva tudtak elindulni a
csapatok.  A  cél  a  TÉKA tábor  területén  került  kialakításra,  ahol  a  nagy  nyílt  terület  biztosította  a  csapatok  és  az
érdeklődők, szurkolók kényelmes elhelyezkedését is. A célterület mellett szinte minden kategóriának volt átfutó pontja,
így a tömegrajt mellett ez is egy látványos részévé vált a versenynek.   A verseny előtt kellő időben minden engedély
rendelkezésünkre állt a területgazdáktól, illetve a vadásztársaságoktól. A vadásztársaságokkal több ízben is szükséges
volt tárgyalni, hogy a verseny és vadászati terület biztonságos távolságra kerüljön egymástól, az egyeztetések sikeres
kompromisszumos megállapodással záródtak. 

A  Versenyközpontot  biztosító  Nagykálló  Önkormányzata  külön  kiemelte  a  tájékozódási  futó  sportolók
fegyelmezett viselkedését és jelezték, hogy bármikor szívesen látják ezen a területen ezt a sportágat.

Térkép
A versenyre  a  térkép  teljes  egészében megfelelő  minőségben  elkészült.  A  külleme  a  mai  elvárásoknak megfelelő,
kötelező adattartalom térképen megtalálható.  A mai  szabványoknak és előírásoknak megfelelő  jelkulcsot  használt  a
térkép készítő. A térkép nyomtatása vízálló pretex papírra történt pályafelülnyomással. A térképen a futhatóságot jelző
színek esetében az erdő korai zöldülése kis mértékben befolyásolta, de a versenyzők szerint az eltérés nem volt zavaró. 

Pályakitűzés
A pályák mind kornak és nemnek megfelelően kerültek kitűzésre a győztes idők a legtöbb esetben 5-10%-os eltérésen
belül  voltak.  A  pályákra  a  visszajelzések  pozitívak,  a  versenyzőktől,  egyesületektől  kapott  vélemények  elismerően
szóltak.  Az  idősebb  szeniorok  közül  többen  nehéznek,  hosszúnak  vélték  a  pályát,  de  itt  sem volt  kirívó  eltérés  a
szabályzatban szereplő győztes idők esetében.

Tájékoztatás
Az  Országos  Bajnokságra  és  a  kísérő  versenyre  minden  kötelező  dokumentum  időben  felkerült  az  MTFSZ
versenynaptárba,  ezek  a  kötelező  adattartalommal  rendelkeztek.  Versenyzői  kérésre az értesítőben  egy  alkalommal
történt pontosítás, de az adattartalmon ez nem változtatott. A rajtlisták időben a szabályzatban előírt tartalommal jelentek
meg,  illetve  ezeket  a  helyszínen  online,  kivetítőn  és  papír  alapon  is  közzétettük.

Verseny lebonyolítása
Rendezői gárda. A rendezői gárda jelentős része a Denevér Egyesület tagságából állt össze. Az egyesület ilyen nagy
méretű tájékozódási futó rendezvényt még nem bonyolított le, így a fontos szakmai posztokra külső segítséget vettünk
igénybe.  (Józsa  Gábor   SportIdent  rendszer  üzemeletetés  és  eredményközlés,  Zelei  Ferenc  térképkészítés  és
pályatervezés, Ács Gábor speakeri feladatok, eredményhirdetés lebonyolítása) Az ő segítségüket ezúton is köszönjük. A
verseny előtti  évben egyesületünk több tagja  is  részt  vett  a  Hajdú-Bihar  Megyei  Tájékozódási  Futó  Szövetség által



kezdeményezett versenybírói képzésen, ezzel is igyekeztünk a szakmai felkészültséget növelni. Szükséges megemlíteni,
hogy jelentős számú önkéntes (középiskolás diákok közszolgálati munkában, a Nyíregyházi Decathlon áruház dolgozói,
közösségi munkában, a Nagykálló város Polgárőr szolgálata ) is részt vett a munkában. 

Ellenőrző pontok elhelyezése. Az ellenőrző pontok az eredetileg tervezett  helyekre kerültek a szabályzatban előírt
felszereltséggel. Nagyobb forgalmú pontok esetében két állvány és SI doboz került kihelyezésre. 

Időjárás. Az időjárás a várható szeszélyes tavaszi,  április időt hozta. A verseny ideje alatt borult, néha kis csepergő
esővel,  enyhe  széllel,  időnként  napsütéssel  tarkította  a  versenyidőt.  A  versenyzők  elmondása  szerint  ez  a
versenyszámhoz pont megfelelő futóidő volt. 

Résztvevők, létszám. A versenyzői  létszám az előzetes terveknek megfelelően alakult,  bár  több jelentős egyesület
távolmaradt,  illetve  több  egyesület  is  csökkentet  létszámmal  érkezett.  Az  eddig  érkezett  visszajelzések  alapján  az
Országos Bajnokság színvonala jó volt, így reméljük, hogy későbbi versenyeinken ez létszámban is megmutatkozik majd.

Cél, rajt. A célban a versenyzők fogadása nagy területen zajlott, ahol kényelmesen el lehetet helyezni a térképleadást, a
frissítőt és a kiolvasást is. A célban rendkívüli  esemény nem történt. A rajtban a versenyzői térképek fedett sátorban
kerültek elhelyezésre.  A  rajtbója  úgy lett  kihelyezve,  hogy  a  rajtban  és a  rajt  környékén várakozó  versenyzők  nem
láthatták,  hogy a kifutó versenyzők merre indulnak a pályán. A rajtban a rajtóra meghibásodása miatt  az első rajtot
megelőzően le kellett  állítani  a beállást  és a rajtórát  újra kellett  indítani,  emiatt  a HOB null  ideje 8 percet  késett.  A
csapatbajnokságon a tömegrajtnál minden zökkenőmentesen zajlott. A két rajtot 60 perces eltolásban indítottuk. 

Egyéb körülmények. A Denevér Egyesület a HOB megrendezésére kapott megbízást az MTFSZ-től, majd később az
elfogadott szabályváltoztatások alkalmával csatlakozott a napi versenyprogramhoz az OCSB megrendezése tömegrajtos
formában.  A  két  versenyforma  rendezéstechnikailag  nagyon  eltérő  a  jelenleg  érvényben  lévő  szabályozottság  nem
egyértelmű és teljes körű. Javasoljuk, hogy a versenybizottság gondolja át a két Országos Bajnokság versenyformájának
egy napon történő lebonyolítását  és  a  későbbi  rendezők érdekében a szabályzat  erre  vonatkozó  rendezéstechnikai
kérdéseit pontosítsák.  

Sportszerűség/sportszerűtlenség. A verseny sportszerűen zajlott le, sportszerűtlen viselkedésre jelzés és óvás nem
érkezett. A versenyen egy beavatkozást igénylő sérülés történt, ahol a versenyterepen tartózkodó rendezői autó felvette a
sérültet és a Versenyközpontba szállította, itt a kiérkező mentőautó a sérült kezelését átvette, majd Nyíregyházi Jósa
András Oktatókórház Traumatológiai állomására szállította. A sérült ellátását követően visszajött a versenyközpontba, az
eredményhirdetésen már jelen volt.  A sérültet megtaláló F40A kategóriában induló Szabó Zoltán Denevér Egyesület
tagja, a saját versenyét feladva segített a sérült versenyzőtársán. Mivel az eredményhirdetést nem tudta megvárni, így ő
utólag FairPaly díjat kapott a rendezőségtől.

Eredményhirdetés
Az eredményközlés  a  versenyen ONLINE (WIFI),  Digitálisan  (kivetítővel),  illetve  versenyzői  kérésre a  verseny vége
közeledtével papíron is kihelyezésre került. Az eredményhirdetés 30 perccel a tervezett időpont előtt megtörtént, mert a
beérkező  versenyzők  létszáma erre  lehetőséget  biztosított,  illetve  a  versenyközpontban  minden feltétel  adott  volt  a
lebonyolításhoz. Az eredményhirdetés Országos Bajnokság színvonalának megfelelő módon történt. A díjakat a verseny
fővédnöke Tóth Zoltán Nagykálló Alpolgármestere, Bugár József Magyar Tájékozódási Futó Szövetség Elnöke és Juhász
Judit Decathlon Nyíregyházi Áruház Futás részleg vezető, fő támogató adta át. Az egyedi kerámia érmeket Szolanics
Elvira népi iparművész készítette. A tárgyjutalom a verseny logójával ellátott  bögre, illetve az I.  helyezettek részre a
főtámogató által felajánlott műzli szeletek voltak. 
A versenyen 2 db óvás nyújtottak be. Mind a kettő az új szabályozásnak megfelelően hiányzó ellenőrzőpont SI dobozban
történő ellenőrzése volt.  Az eredmény hirdetésig mind a két  ellenőrzőpont SI  dobozai  ellenőrzésre kerültek,  ahol az
érintet versenyző dugókájának száma nem volt megtalálható, így mindkét esetben elutasításra került az óvás.

Egyéb
Itt szeretném megragadni a lehetőséget, hogy megköszönjem a Magyar Tájékozódási Futó Szövetségnek a bizalmat,
illetve a sok segítséget a verseny lebonyolításához. 
Szeretném megköszönni a szép számú versenyzőnek, hogy részt vettek az általunk rendezett Országos Bajnokságon.
Szeretném megköszönni a Denevér Egyesület tagjainak, a külső szakembereknek, a külső segítőknek, támogatóknak és
együttműködő szervezeteknek, hogy munkájukkal, támogatásukkal hozzájárultak a verseny lebonyolításához.

Mind a szállásadó, mind a Versenyközpontot üzemeltető Nagykálló Önkormányzat elismerően szólt a Tájékozódási Futó
versenyzők  fegyelmezettségéről,  így  ezen  a  területen  bármikor  szívesen  látnak  bennünket.  A  verseny  támogatói  a
helyszíni  látogatásukat követően arról  nyilatkoztak,  hogy bár nem látványsport  a tájékozódási futás,  mégis  érdemes
támogatni ezt a sportágat és a későbbiekben is lehet rájuk számítani, hasonló rendezvények esetében.

A versenyen jelen volt a Nagykállói Egészségfejlesztési Iroda, ahol egészségi állapot felmérést végeztek mindazoknak,
akik ezt igényelték. Elmondásuk szerint nagyon hasznos volt, hiszen minden sportban fontos az egészség, és ehhez
elengedhetetlenek az előzetes szűrővizsgálatok. 



A versenyünkön jelen volt a Honvéd Suli Kadét Program Egyesület. Ők a Magyar Honvédelem történelmét és jelenét, a
hazafiság gondolatát  szeretnék a gyermekek és felnőttek szemléletébe beépíteni.  A Honvéd Suli  elhivatott  az olyan
sportágak népszerűsítésében, amelyek szervesen kötődnek a Honvédség minden napjaihoz, így kerül előtérbe többek
között a tájékozódási futás is.

A verseny közben rendkívüli  eseményként a HOB rajtjában történt  rajtóra meghibásodás,  illetve a versenyen történt
térdsérülést említeném. Mind a két esetben a rendezőség rugalmasan és haladéktalanul intézkedett, így a versenyzők
számára gyakorlatilag nem jelentett hátrányt.
A parkoltatással kapcsolatosan érkezett levelezőlistán egy késői észrevétel, amelyet az idő előrehaladtával már nem állt
módunkban megválaszolni és figyelembe venni. Az észrevétel tartalma szerint a területre vonatkozó helyi rendelet szerint
Nagykálló városában parkoló díj nincs.  A területről a helyi önkormányzattal a rendező egyesület bérleti szerződést kötött
és  ennek  megfelelően  járt  el,  a  beszedett  pénzösszeget  a  parkoltatást  segítő  Polgárőrség  –  10  fő  -  étkeztetésére
fordítottuk. 

A Denevér Egyesület a családbarát verseny szemlélet jegyében óvodát üzemeltetett  a versenyközpontban, melyet 8
gyermek vett igénybe, illetve az STE egyesülettel együttműködve a kisebbek részére gyermekversenyt rendezett. Ezúton
is köszönjük a STE tagjainak a gyermekverseny lebonyolítását.

A Magyar  Tájékozódási  Futó Szövetség „Zöldüljön a Zöldsport”  mozgalmához csatlakozva  a versenyen a frissítőket
visszaváltható  19  literes  ballonokból  osztottuk.  A  kihelyezett  frissítő  pontokon  lebomló  (PLA)  egyszer  használatos
pohárban osztottuk az ásványvizet, a poharakat külön gyűjtöttünk. A célban a frissítőt a verseny emblémájával ellátott
többször felhasználható műanyag „újra”pohárban szolgáltuk ki. A versenyzők örömmel fogadták a kezdeményezést és
csak  nagyon  kevesen  hagyták  a  frissítős  poharat  a  célban.  A  kezdeményezések  eredményeképpen  a  versenyen
mindössze  2  db 120 literes zsák  szemét  keletkezett,  amelynek  jelentős része  a frissítő  pontokról  behozott  lebomló
műanyag poharak. A verseny helyszínén a rendezőség külön szelektív hulladék szigetet nem jelölt ki, mert a tábornak
saját szelektív gyűjtőszigete van.

A helyi sajtóban (Helyi TV, online újság, nyomtatott sajtó) több riport és cikk is megjelent a versenyről. 


